

Декоративная игрушка из мочала

Перевозникова Е.В.
МБОУ СОШ №12
Новороссийск
2016г.

- Луб размачивают, раздирают на волокна – получается мочало – материал, из которого в старину делали рогожи, циновки, верёвки и т. д.



Делаем игрушку- коня



Пучок делим пополам, скручиваем. Разделяем на две части для ножек



Обматываем каждую ножку. Края подстригаем.



Вывязываем гриву узлами на отдельной пряди.



Закрепляем гриву, отделяем голову.



Затягиваем нитками мордочку лошадки,
лишнее удаляем. Выстригаем ушки.



Получаем переднюю часть лошадки.
Крепим к ней туловище.



Закрепляем задние ножки,
разделив пучок пополам. Формируем хвост.



Украшаем лошадку, крепим попону.

